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Losen linedter Ungleichungen

1 Veranschauliche folgende Ungleichungen an einem Zahlenstrahl. Achte darauf, ob die
Grenzen mit eingeschlossen sind oder nicht!
a) x<5
b) x> -2
c) 0<x<8,5
d —-3<x<5
e) —22<x<-18

2 Lose die einfachen linearen Ungleichungen und gib die Losungsmenge mit Mengen- und
Intervallschreibweise an.
a) x—3=>-2
b) 7> 2z
c) 4y—-1<3

d) 5x—§>2x—1
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3 Lose die Ungleichungen rechnerisch und gib die Losungsmenge als Intervall an. Achte darauf,
wann sich das Ungleichheitszeichen umdrehen muss!
a) sx+02<06x—18
b) 4(2—05x)—3>x+5
<) —§@+44)212—(3§—MQ+1
d) (9—4,5x)2x < —18x + 3(—3x?)

4 Lose die Ungleichungen graphisch und gib die Losung mit der Mengenschreibweise an.
5
a) -3 +3=>-2
b) —2x—1<x+25
c) x2—1<3
d -x+2>x2

5 Finde die Fehler und berichtige die Rechnung.
a)ix_chp§221x+1 b) 4x—5(0,2+42x) <7 —(x+5)0,5
g 5 1 ° 4x —1—-10x <7 —0,5x — 2,5
—x—2x+=-=>22-x+1 —6x—1<—4,5-0,5x
613 23 16 —6x —0,5x = —4,5+1
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